

神经康复专业委员会 泰山脚下正式成立

本报泰安7月2日讯(记者 薛瑞) 7月1日,“牵手才智·助跑泰山”中国微循环学会神经保护与康复专业委员会成立大会暨2017泰山国际神经疾病峰会在泰山区泰山文化大厦举行。国内外顶级专家同时相聚泰山脚下,针对神经疾病开展高水平前沿讲座和互动交流。

1日上午,随着“中国微循环学会神经康复专业委员会成立大会暨2017泰山国际神经疾病峰会”水晶球的正启动,宣布神经康复专业委员会正式成立,2017泰山国际神经疾病峰会开幕。工程院院士顾晓松、中国微循环学会创始人修瑞娟以及国家、省、市科协和有关领导出席活动并致辞。来自全国25个省、市、自治区三甲医院领导或神经科主任,部分医学院专家教授300余人参加活动。

本届峰会以“聚集健康中国,推动神经医学与智能康复融合创新”为主题,自6月30日开始,7月2日结束,为期三天。会议临床和科



与会嘉宾共同启动水晶球。本报记者 薛瑞 摄

研并重,强调原创性、注重临床对策研究的前沿和转化医学,围绕神经疾病防治、神经康复最新热点、迫切需要解决的问题,邀请国内外知名的专家学者和企业家齐聚泰山脚下,共同研讨神经康复领域最新的研究成果。同时,开展国际化的人才交流合作,建立深化校企合作、加强人才交流的有效平台,对于进一步提升企业科技创新能力,做强做优大健康产业,将起到积极的推动作用。

泰安联通组织离退休优秀党员 走入企业看公司发展变化

为深入推进“两学一做”学习教育,开展好“支部主题党日”活动,6月28日,泰安联通邀请20位离退休优秀共产党员,走入企业经营一线,亲身感受公司日新月异的发展变化和信息化造福社会所带来的美好生活。

在泰山广场营业厅,工作人员按照客户行走的动感路线带领离退休老同志,先后参观了客户手机体验展台、IPTV体验区、客户业务受理区等。在泰安市信息化展厅,相关人员通过具体数据的变化向离退休老同志详细介绍了通信行业的发展历程、近年来层出不穷的通信业务。老同志们仔细聆听,不时驻足,还饶有兴趣地亲自体验新产品。

最后,离退休老同志来到公司职工之家,兴致勃勃的参观了“喜迎党的十九大胜利召开”离退休

老同志书画展。此次展出的20多幅全部来自离退休老同志,或大气磅礴直抒胸臆,或舒缓细腻娓娓道来。这些作品主题突出,弘扬时代主旋律,讴歌时代新风尚,展现社会新风貌,气韵浑然天成,妙趣匠心独具。正所谓:笔墨丹青歌咏盛世,七彩画卷共筑中国梦。通过体验参观,离退休老同志表示,这几年公司发展变化真是太快了,通信业务日新月异,让人想象不到,互联网与千家万户的生活联系越来越紧密,应用越来越广泛,前景越来越广阔。同时,对公司广大干部与一线员工辛苦工作与付出表示支持和理解。纷纷表示今后一定进一步做好公司与广大离退休员工桥梁与纽带,为公司业务的宣传发展贡献一份力量。

(张秉春)

回款公告

齐鲁晚报泰安地区的报纸广告业务(分类广告除外),以及“齐鲁晚报今日泰山”(qlwbjrt)微信公众号、“齐鲁晚报今日泰山”微博、齐鲁壹点APP泰安频道、齐鲁晚报网泰安频道等平台发布的广告,由泰安市大齐文化传媒有限公司独家代理。

由其他公司开具的发票、拟定的合同,齐鲁晚报今日泰山不予认可。在上述平台发布广告的业务款项请汇入指定账户。

因开出空白抬头支票,导致回款纠纷,产生法律责任,由广告客户承担。

户名:泰安市大齐文化传媒有限公司

开户行:中国农业银行泰安市龙泽支行

账号:15518101040013139

联系人:王女士

联系电话:6982111

业务核查电话:6982123

通过转账支票回款的,支票上请详细填写收款人:泰安市大齐文化传媒有限公司。否则,由此引起的纠纷,由对方承担。

小额结算业务请与公司联系,联系方式同上。

代理论文发布

代理发布政工职称(政工师)评审论文,省级计分。

联系电话:18653881078
(微信同号)

